Продажа VOLKSWAGEN 2016 в Чеченской Республике на торгах по банкротству

Описание имущества:	Автомобиль марки VOLKSWAGEN 2H AMAROK (грузовой бортовой), идентификационный номер (VIN) WV1ZZZ2HZHH003868, 2016 г. выпуска, цвет темно-синий, государственный знак Е 500 AA 95
Начальная цена:	1343170.00
Обременение:	арест
Адрес лота:	Чеченская Респ, Грозный г
Номер извещения	270721/0020988/01
Форма проведения торгов:	Открытый аукцион
Статус торгов:	Состоявшийся
Начало приема заявок:	14.09.2021
Конец приема заявок:	04.10.2021
Порядок подачи заявок:	Заявки на участие в аукционе, подписанные электронной цифровой подписью (ЭЦП), вместе с прилагаемыми к ним документами направляются в электронной форме на сайт https://www.etp-torgi.ru
Задаток:	201475.00
Место проведеления торгов:	Фабрикант
Срок и порядок внесения задатка	Задаток перечисляется претендентом единым платежом на счёт Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Чеченской Республике: Получатель: УФК по Чеченской Республике (ТУ Росимущества в Чеченской Республике л/сч. 05941A22710) р/сч. 40302810300001000001 в ГРКЦ НБ Чеченской Республики Банка России БИК 049690001 ИНН 2013434680 КПП 201401001 ОКТМО 96701000001 и должны поступить на счет Организатора не позднее 04 октября 2021г.
Источник:	http://torgi.gov.ru/restricted/notification/notificationView.html?notificationId=535

16618

Организатор торгов

Наименование	ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОГО АГЕНТСТВА ПО УПРАВЛЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННЫМ ИМУЩЕСТВОМ В ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ
ИНН	2013434680
кпп	201401001
ОКАТО	96401362000
ОКПО	45266540
оквэд	null
ОГРН	1092031003228
Контактный телефон	8(8712) 22 26 50
Контактное лицо	Сангириев Хасан Абуязидович
Почтовый адрес	364021, Респ Чеченская, г Грозный, ул Сафонова, д. 20
Фактический адрес	364021, Респ Чеченская, г Грозный, ул Сафонова, д. 20
Сайт	null
Факс	null